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地域全体で子どもをみて 安全な夏休みに 

 

「校長先生、田んぼのお水が干からびているよ」 

毎朝、５年生が育てている田んぼを見てくださる保護者の方（お父さ

ん）がいます。お子さんを学校に送りつつ稲の育ちを見て、時には教室

になかなか向かえない１年生の面倒を見てくださることもありました。 

あるセーフティウオッチャーの方は、子供の名前を覚えて声をかけてく

ださるだけでなく、「〇〇君、昨日はどうだった？」などと一人一人の生活

の様子まで尋ねて気にかけてくださいます。 

また別のセーフティウオッチャーの方は「子供たちに『おばちゃんが一

番うるさいセーフティウオッチャーだ』と言われたよ」と、嬉しそうにおっし

ゃいます。「道路の端を歩きなさい！」と毎日毎日根気強く声かけをし、

自作の看板を作って車に注意を促してくださいます。 

水泳ボランティアには、なんと５３名の保護者の方にお申し出いただきま

した。こんなに多くの人数にご協力いただける学校はなかなかありません。 

自分の子どもだけでなく、生浜西小の子供を地域全体で見ていこうとい

う気概が伝わり、なんて温かい地域なんだろうと感じ入ります。 

そのような大人たちに囲まれ、子どもたちは素直に子どもらしく育ってい

ます。先月末には運営委員会の５，６年生が、昇降口で「おはようございま

す！」とあいさつ運動を行い、さわやかで元気な一日がスタートできました。

右の漫画は、６月に実施した表現運動発表会の応援の会の様子です。学

校代表となった４年２組の仲間が当日緊張しないで力を発揮できるよう、

全校のみんなで声を合わせて「がんばれ～！！」とエールを送りました。体育

館が揺れるくらいの大きな声援と温かい拍手を、選手たちは頭の上からシ

ャワーのように浴びる真似をして、ニコニコ受け止めていました。子どもらし

く素直でかわいいなと思う瞬間です。 

夏休みの生活は家庭と地域に移ります。「生浜西の子は自分の子」のよ

うに声をかけていただき、安全な夏休みを送れるようご協力お願いします。 

～７月・９月の行事予定～ 

 ７月の主な行事 

１日（火）～11日（金）絵をかく会作品展 

１日（火）～４日（金）個人面談  

３日（木）口腔衛生指導（２年） 

９日（水）～11日（金）はまのこげんきキャンプ 

15日（火）クラブ活動（４,５,６年） 

16日（水）高学年着衣水泳 

17日（木）口腔衛生指導（４年）・なかよし活動 

給食終了 

18日（金）夏休み前集会  

     地区パトロール 13:30 

21日（祝）～８月31日（日） 
夏季休業 

９月の主な行事 
１日（月）夏休み明け集会  
２日（火）給食開始 
３日（水）避難訓練 
８日（月）委員会活動 
９日（火）クラブ活動 
11日（木）３年ニッセイ名作シリーズ鑑賞・６年校外学習  
15日（祝）敬老の日 
16日（火）５時間授業  
17日（水）～19日（金）短縮日課５時間授業 

 
22日（月）修学旅行説明会 14：40 
23日（祝）秋分の日 
25日（木）５年校外学習 
27日（土）PTA第1回常任理事会 

 29日（月）４年校外学習 
 30日（火）クラブ活動     
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【西小のあいさつ運動!!!】 

 毎日７時４０分に昇降口が開くと、元気なあいさつが聞こえてきます。毎朝５，６年生の運営委員会の子供たちが昇

降口にて、自分から進んで挨拶できるようにと声をかけています。担当の子が見て、挨拶ができた子には、シールを渡

し、クラス名の場所に貼ります。挨拶ができるクラスが一目でわかるようにしています。西小の挨拶ができるように一

生懸命頑張る姿はとても頼もしいです。このような取組により、学校以外でも進んで挨拶する意識が高まることを期

待しています。ご家庭でも家庭での挨拶についてご確認ください。 

お知らせ 

〇児童の携行品係る配慮について 

 児童の身体の健やかな発達に影響がないよう、携行品の重さや量について、以下の通り学校でも配慮しております。 

（１）宿題や家庭学習に必要な教科書等以外は、持ち帰らないように努めています。 

（２）ギガタブを持ち帰る日には、携行品が少なくなるように努めています。 

（３）夏季の熱中症予防対策としてのみならず、年間を通して柔軟に対応できるように努めています。 

 夏休み前は、学習用具等を徐々に持ち帰ります。持ち帰りました学習用具の補充等ご確認をお願いします。 
 

〇通学路の安全と登下校時のマナーについて 

登下校中の子供たちの様子について、地域の方からご指摘いただいている点があります。「多くの子供がルールを守っ

ている」とお褒めの言葉をいただいている反面、「わざと広がって歩く」「注意されても無視する」などの行動が一部見られ

るとのことでした。特に赤リボンのコース（コンビニエンスストア～お寿司屋）の道での歩き方が心配されています。一部の

行動で生浜西小全体が同じように見られてしまうのは、残念なことです。学校でも指導していますが、ご家庭でも話題に挙

げてください。 
 

〇公園での遊び方について 

夏休みが間近に迫ってきました。外で遊ぶ機会が多くなると思います。公園で遊ぶ際、公園によってルールが違いますの

で、やってはいけない遊び（ボール遊びの制限等）を確認するよう、声掛けをお願いします。また、遊びの際に出たごみにつ

いては、ご家庭に持ち帰り捨てるようお伝えください。ごみ捨てにより、大変困っている方々もおり、学校にご連絡をいただい

ております。後日「夏休みのしおり」が配られますので、夏休みの過ごし方についても、ご家庭で確認をお願いします。 
 

〇学習ボランティアについて 

 水泳学習に際しまして、たくさんの保護者の方にボランティアとして参加していただきました。今年もたくさんの目で子供

たちを見守ることができ、大きな事故なく終えることができそうです。本当にありがとうございました。保護者の方のご協力

があっての学校であると痛感させられました。 

ボランティア活動については、水泳だけでなく「西サポ」として自主的にボラ

ンティアをしてくださる保護者の方を募集しています。今年は、正門前の花活動

や長昼タイムを活用した名人育成プロジェクトを計画中です。日程や内容等、

詳細が決まりましたら、募集のお知らせをしますので、ふるってご参加・ご協力く

ださい。引き続き、本校の教育活動にご尽力いただけると助かります。どうぞよろ

しくお願いします。 

※地域の方にご協力いただき、正門の花壇に花の苗を植えていただきました。花の一杯の学校になるとうれしいですね。 
 

〇学校閉庁日のお知らせ 

千葉市では児童生徒の心身の健康増進及び家族と過ごす時間の確保のため、そして教職員の心身のリフレッシュと休

暇取得促進を図るため、長期休業期間中の学校閉庁日を設定しています。本校における学校閉庁日は以下のとおりです。 

生浜西小学校における学校閉庁日   8月 12日（火）～8月 15日（金） 
 

〇給食費・学校徴収金の口座振替日のご案内 

 ２期分の振替が７月２５日（金）、３期分の振替が８月２５日（月）となっております。口座残高の確認をお願いいたします。

引き落としができない場合、2期分は８月 15日に、３期分は 9月 16日再振替を行います。転入生については、別途徴収

額をお知らせします。                      （学校給食費に関するお問い合わせ 保健体育課 TEL 245-5909 ） 


